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1.- Una caja de 250 kg. Determine la fuerza en ¢/u de los cables.
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Figure 1: This is a caption

W =g (250) (9.81) = 2452.5N

Y FX = TAC 5 + TAB cos 30 =0

S FY - TAC £ +TAB sin30 —2452N =0
—2(3TAC - 0.866T AB = 0)

2 (2 +0.51TAB = 2452.5)

—1TAC +1.0825 TAB=0



ITAC +0.866 TAB = 4087.5
1.9518 TAB = 4087.5

TAB = {92 = 2133.57TN
TAC § — (0.866) (2133.57) = 0

TAC 3 —1847.67=0

TAC % = 1847.67 TAC = BT376) TAC = 2309.59N

2.-Una viga tiene una masa de 350 kg . Determine el cale mas corto ABC que puede ser utilizado para
levantarla si la fuerza maxima se puede soportar el cable 6600Nw.

Figure 2: This is a caption

W = (350) (9.81) = 34335N

SSFX =0 STFY =0
PARA X
SSFX =0 STFY =0

TABX —TBX =0
TAB cos@ —TCDcos@ = TAB cosf =TCBcost
TAB = TBC = 6600N

PARAY
Tapy +Tcpy —W =0



Tagsint +Typsind =W
2TAB sinf =W

coa _ 3453.5N _ 3433.5N
sinf = W/2Tap = 556508 = T3s00N

0 =sin— —1 (343858 = 15

13200NV
coslp =S4 =5t = Hcoslb=5ft = H=2IL

Lapr =2H = 9L —10.3ft

cos 15

3.-Un bloque de 5kg esta suspendido de la polea B y la elongacién es de 0.15m determine la fuerza de la
cuerda ABC y desprecie de la polea.

Figure 3: This is a caption

W =(5)(9.81) = 49.05N

SFX =0 S FY =0
tand = %13 = 36.87



S>FX =0

Tpox —Tapx =0(1)

Tc cos36.87 —Typ cos36.87 =0

Tgc c0s36.87 =Ty g cos 36.87

Tec =Tan

SSFY =0

Tcy +Tapy —WBD =0
Tgcsin36.87 + Tap sin 36.87 = 49.056 N
como Tap = Tpc nos queda lo siguiente
2Tpcsin 36.87 = 49.05N

_ 49.05N —
Tpc = 2(sen 36.87) 40.87TN

4.-Si la masa del cilindro C es de 40kg determine la masa del cilindro A para lograr mantener el sistema en
la posiciéon mostrada.

Figure 4: This is a caption

Trp = cos 30

Tga=sin 30
W = (40) (9.81) = 392.4N
W =392.4N

TED = (392.4) (cos 30) = 339.4.82
TEA = (392.4) (sin 30) = 196.2



M = 252 = 20kg



